
Ata da reunião ordinária do conselho municipal de saúde realizada aos vinte e dois 
dias do mês de maio de dois mil e dezenove as treze horas e trinta minutos, no prédio do 
departamento municipal de saúde, sito à Rua Dona Maria Faustina, número duzentos e 
oitenta, reuniram - se os membros do conselho municipal de saúde com o objetivo de 
analisar assuntos da saúde no município.

Iniciou-se a reunião, cumprimentando os presentes e entregando aos mesmos, 

cópias dos relatórios de contas do primeiro quadrimestre do ano de dois mil e dezenove e 

em seguida realizada todas as pontuações e discussões pela diretora de saúde, sendo 

possível verificar os valores e informações referentes aos gastos efetuados no período 

acima citado. Deu - se continuidade, explanando sobre o recurso aplicado em saúde no 

quadrimestre de referência, que foi um percentual de 23,27% (vinte e três vírgula vinte e 

sete por cento), o que corresponde a um valor de o que corresponde a um valor de R$ 

1413.740,03 (um milhão, quatrocentos e treze mil,setecentos e quarenta e oito reais e 

dezoito centavos), um percentual maior, sendo o obrigatório 15% (quinze por cento) de 

recursos próprios aplicados em saúde. Passou-se então a relatar sobre os gastos e 

devidas alocações e aplicações dos recursos financeiros, ou seja, receitas e despesas, 

como também sobre as ações executadas pelos profissionais que integram a equipe da 

área de saúde, onde fica possível visualizar o compromisso da administração pública com 

a condição de saúde dos munícipes, garantindo assim, o acesso à população aos 

serviços prestados, como também procurando sempre melhorar a qualidade dos 

atendimentos oferecidos. Após explanação foi solicitado aos membros do conselho 

presentes que dessem o parecer e os mesmos aprovaram e deram parecer 

favorável aos relatórios apresentados referente ao terceiro quadrimestre. A Diretora 

de saúde Elaine Cristina Toni Xavier que a maternidade do Hospital Santa Luzia de 

Duartina está em funcionamento,não da forma desejada,já que os partos ainda continuam 

sendo realizados de forma agendada de final de semana e que está esperando o relatório 

de atendimentos da maternidade Santa Izabel para os municípios de Lucianópofis,Duartia 

e Cabrália Paulista para pode analisar melhor o plano de trabalho da maternidade. Foi 

explanado também que já esta em processo de licitação a aquisição de 01 aparelho de 

ultrassonografia.01 equipamento odontológico para troca do que está em uso já bem 

sucateado.de 01 aparelho de tens para a fisioterapia,01 eletrocardiograma novo para a 

UBS Lauro Borges além de um veículo Okm com recursos proveniente de emendas 

estaduais recebida pelo município.Foi relatado aos presentes também que o município foi 

contemplado pelo ministério com uma vaga de reposição no projeto mais médicos e que o 

Departamento de saúde já realizou a adesão,estando agora no aguardo dos tramites do 

Ministério da saúde para a escolha do profissional que irá realizar os trabalhos no 

município. Assim terminando os assuntos da pauta do dia foi dado o uso da palavra a



quem quisesse fazer uso desta para outras colocações pertinentes e como não houve 

nenhuma manifestação por parte dos presentes e nada mais havendo a se tratar, deu por 

encerrada a reunião da qual lavrou a ata.

Lucianópolis, vinte e dois de maio de dois mil e dezenove
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